

• Гости Архангельска

# С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ



**С**ЕГОДНЯ в Архангельске начинаются гастроли республиканского музыкального театра Коми АССР. Они откроются балетом Петра Ильича Чайковского «Лебединое озеро». Творческий коллектив покажет разнообразную программу, в которую вошли оперные и балетные спектакли, оперетта.

А накануне в Архангельском аэропорту наших гостей встретили представители общественности города. На открытие гастролей вместе с артистами республиканского музыкального театра прибыла заместитель министра культуры Коми АССР И. М. Старцева.

Гастроли музыкального те-

атра Коми АССР у нас в области интересны и артистам, и зрителям. Архангельские зрители уже хорошо знают творчество этого коллектива. Многим из них интересным будет знакомство с национальным балетом «Яг-Морт» Я. Перепелицы, в основу которого легла старинная легенда народа коми. Заново осуществлена хореографическая постановка этого балетного спектакля.

— Свою поездку в юбилейном году, посвященную 50-летию образования Союза ССР, мы расцениваем как творческий отчет перед нашими друзьями, — сказала заместитель министра культуры Коми АССР И. М. Старцева.

— В репертуаре республиканского музыкального театра появились опера Чайковского «Иоанна» и балет Аренского «Египетские ночи». Архангелогородцы первыми увидят и дадут оценку этим спектаклям.

С искусством наших гостей встретятся северодвинцы. Артисты театра побывают с некоторыми спектаклями на различных предприятиях и в колхозах нашей области, дадут шефские концерты.

**С. ЛОМОВА.**

На снимке: группа артистов республиканского музыкального театра Коми АССР в аэропорту.

Фото А. Вилачева.